CORRIGE TYPE

A) COMPREHENSION :

1) F > der 14-jahrige Trompeter Pierre.

2) F = der 14-jahrige Trompeter Pierre.

3) F - seit dieser Zeit bekommt er regelmafigen Unterricht.

4) R - Er verbringt bis zu einer halben Stunde téiglich neue Stiicke.
5) R = ... macht Pierre das Musizieren ... Spal3.

6) R = Er bekommt unterstitzung von seinen Eltern. (...) die ihn motivieren.

B) COMPETENCE LINGUISTIQUE :

B1) 1) Im Kindergarten hat Pierre sich schon fiir Musik interessiert.
2) Jeden Tag tibt er neue Stiicke.
3) Von seinen Eltern bekommt er Unterstitzung.

B2) 1) Das Musizieren machte Pierre sehr viel Spal.
2) Pierre wollte vielleicht Berufsmusiker werden.
3) Seine Eltern motivierten ihn.

C) EXPRESSION ECRITE :
CAP : 5 lignes minimum : 5 points

Répartition des points :

* ]écrit comporte au moins 5 lignes (1 point) ;

* |”écrit comporte ’emploi de verbes de modalité (1 point) ;
* orthographe (1 point), syntaxe (1 point), idées (1 point).

BEP : 7 lignes minimum . 5 points

Répartition des points :

* ]écrit comporte au moins 7 lignes (1 point) ;

* I’écrit comporte I’emploi de verbes de modalité (1 point) ;
* orthographe (1 point), syntaxe (1 point), idées (1 point).

Baréme : CAP BEP
A) 12 points (6 x 2) 9 points (6 x 1.5)
B1) 1.5 points (3 x0.5) 3 points (3 x 1)
B2) 1.5 points (3 x0.5) 3 points 3 x 1)
C) 5 points 5 points
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